Вариант А-1

1. Представьте тремя различными способами одночлен 16a2x4  в виде произведения двух множителей
2. Данный одночлен представьте в виде произведения двух множителей одним из которых является 3 :

а)9xy    б)24ax   в)-18x   г)3x2    д)12x3y2
3. Проверьте с помощью умножения, правильно ли выполнено разложение на множители:

12a2b+9ab2=3ab(4a+3b)
4. Закончите разложение многочлена на множители:

а) 5ax-30ay=5a(…….)
б) 14mn2+7n=7n(….)
в) -3a2y-12y2=-3y(…..)
г) a4+a3=a3(….)
д) x4-6x3-x2=x2(…….)
5. Разложите на множители:
а) 8x+8y
б) 20a-4b
в) ax-ay
г) ab2+b
д) bx-x
е) 2a-10ab
ж) 7ab-14ac
з) 9mn-9
и) –xy-x
6. Разложите на множители многочлен -5ab+15a2b   , вынося за скобки множитель:

а) 5a
б) -5ab
7. Вычислите:

а) 296*12+704*12
б) 18*0.36-0.26*18
8. . Разложите на множители:

а) 3x2-6x
б) a2b-ab2
в) x4+x2
г) 6a2+18b2
д) 18a3b2-24a2b3
е) 12x2y-36xy2
Указание :можно вынести за скобки множитель:

а) 3x
б) ab
в) x2
г) 6
д) 6a2b2
е)12xy
Вариант А - 2

1. Представьте тремя различными способами одночлен 18x2y3 в виде произведения двух множителей

2. Данный одночлен представьте в виде произведения двух множителей одним из которых является 4a :

а)8ab    б)12ay   в)-16a   г)4a2    д)32a3b2
3. Проверьте с помощью умножения, правильно ли выполнено разложение на множители:
24x2y+9xy2=3xy(8x+3y)

4. Закончите разложение многочлена на множители:

а) 6ab-30ax=6a(…)
б) 5y+15xy2=5y(…)
в) -50by2-25b2=-25b(…)
г) x4+x3=x3(…)
д) a4+7a3+a2=a2(…)
5. Разложите на множители:

а) 7x+7y
б) 10a-2b
в) ab-bc
г) xy2+y
д) ca-c
е) 3x-15xy
ж) 8ab-16ac
з) 4ax-4
и) –cx-x
6. Разложите на множители многочлен -4xy+12x2y  , вынося за скобки множитель:

а) 4x
б) -4xy
7. Вычислите:

а) 682*13+318*13
б) 42*059-0.49*42
8. . Разложите на множители:

а) 7x2-21x
б) m2n-mn2
в) a5+a3
г) 9x2+27y2
д) 16a2b-48ab2
е) 24x3y2-20x2y3
Указание : можно вынести за скобки множитель:

а) 7x
б) mn
в) a3
г) 9
д) 16ab
е)4x2y2
